
 
Budapest, 2023. szeptember8. 

Gépjárműadó
 
A gépjárműadó második részlete
NAV mobilappjában pár koppintással.
  
A gépjárműadó második részletét szeptember 15
10032000-01079160 számú, NAV Belföldi gépjárműadó bevételi
 
Az adó rendezése idén is lehetséges
alattbefizethető a gépjárműadó. 

 
 
Ha valaki átutalással fizet, a közlemény rovatba az adószámot vagy az adóazonosító jelet kell 
a rendszámot. Ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késve tudja a befizetőt azonosítani.
 
A NAV Ügyfélportál (ÜPO) felületén 
adatait és az adószámlája nettó egyenlegét. Ha például valakinek 
adószámlája lekérdezése után azonnal rendezheti
adatokat, a lekérdezési időszak végét
részletének összege csak így lesz látható a
 
Videó: Gépjárműadó egyszerűen, mobilappon 
 

 
 
 
 
 
 

Honlap: https://nav.gov.hu

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!

 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  

 
épjárműadó egyszerűen, mobilappon 

e és az esetlegesen korábban elmaradt összegek is befizethetők 
koppintással. 

A gépjárműadó második részletét szeptember 15-éig kell befizetni a 410
NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára.  

is lehetséges a NAV-Mobil Gépjárműadó-menüpontjá

 
 

 

a közlemény rovatba az adószámot vagy az adóazonosító jelet kell 
. Ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késve tudja a befizetőt azonosítani.

felületén belépéskor a felhasználó azonnal látja a NAV által nyilvántartott 
adatait és az adószámlája nettó egyenlegét. Ha például valakinek gépjárműadó-tartozása van, 

azonnal rendezheti is elektronikusan. Ha szeptember 15
végét át kell állítani szeptember 15. utánra, mert 

látható az adószámla 410-es adónemén. 

Gépjárműadó egyszerűen, mobilappon - YouTube 

 Nemzeti Adó

 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
 

https://nav.gov.hu Video FTP server: https://media.nav.gov.hu/media
 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!    

és az esetlegesen korábban elmaradt összegek is befizethetők a 

éig kell befizetni a 410-es adónemhez tartozó, 

menüpontjában, amivel pillanatok 

a közlemény rovatba az adószámot vagy az adóazonosító jelet kell beírni, nem 
. Ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késve tudja a befizetőt azonosítani. 

belépéskor a felhasználó azonnal látja a NAV által nyilvántartott 
tartozása van, akkor azt az 

eptember 15. előtt ellenőrzi az 
mert a gépjárműadó második 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

https://media.nav.gov.hu/media 

 


